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(57) Самоспрацьовуючий вогнегасник, у складі
якого є ємність для вогнегасячої речовини, систе-
ма випуску вогнегасячої речовини, запорно-
пусковий механізм, що включає до свого складу
легкоплавкий замок та відрізняється тим,  що до
складу запорно-пускового пристрою додається
пружина, яка знаходиться у стиснутому стані, за-
мкнена легкоплавким замком та розташована між
корпусом вогнегасника та важелем крану, запор-
ний механізм якого має шароподібну форму.

Винахід відноситься до галузі протипожежної
техніки, зокрема до конструкцій автоматичного
вогнегасіння.

Відомий автоматичний (самоспрацьовуючий)
вогнегасник, у складі якого є ємність для вогнега-
сящої речовини, джерело робочого газу для підду-
ва ємності, система випуску вогнегасячої речови-
ни, пусковий механізм, у складі якого є термочуй-
ний елемент та бойок. [1].

Відома   конструкція автоматичного вогнегас-
ника дозволяє використовувати його при виник-
ненні пожежі. Однак недоліками відомого вогнега-
сника є складність конструкції та, внаслідок цього,
його недостатня надійність та швидкодія.

Ці недоліки частково усунені у відомому при-
строї, у складі якого є ємність для вогнегасячої
речовини, джерело робочого газу для піддува єм-
ності, система випуску вогнегасячої речовини, пус-
ковий механізм, у складі якого є термочуйний еле-
мент та бойок, причому термочуйний елемент має
корпус, який руйнується під дією високої темпера-
тури [2]. Виконання термочуйного елементу у ви-
гляді скляної колби, яка руйнується при дії високої
температури навколишнього середовища, дозво-
ляє частково підвищити надійність роботи вогне-
гасника за рахунок спрощення конструкції та зме-
ншення деталей вогнегасника. Однак суттєво під-
вищити швидкодію та надійність вогнегасника за-
важають інерційність роботи досить великої кіль-
кості деталей вогнегасника та відносно невеликий
тиск газу у корпусі вогнегасника, що виробляє га-
зогенератор. У свою чергу підвищити тиск газу у
корпусі вогнегасника заважає скляна колба термо-

чуйного елементу, яка руйнується при підвищено-
му тиску.

В основу винаходу покладено задачу підви-
щення надійності та швидкодії роботи вогнегасни-
ка шляхом підвищення тиску вогнегасячої речови-
ни у корпусі самоспрацьовуючого вогнегасника та
зменшення інерційності роботи запорного механі-
зму.

Поставлена задача вирішується тим, що до
складу запорно - пускового пристрою додається
пружина, яка знаходиться у стиснутому стані, за-
мкнена легкоплавким замком та розташована між
корпусом вогнегасника та важелем крану, запор-
ний механізм якого має шароподібну форму.

Виконання механізму запорно - пускового при-
строю шароподібної форми дає змогу підвищити
тиск у корпусі самоспрацьовуючого вогнегасника
так як він робить неможливим зниження тиску вог-
негасячої речовини крізь запорно -пусковий при-
стрій, що у свою чергу підвищує швидкодію вогне-
гасника. Крім того, введення пружини, яка знахо-
диться у стиснутому стані, замкнена легкоплавким
замком та розташована між корпусом вогнегасника
та важелем крану, дозволяє суттєво зменшити
кількість деталей вогнегасника, підвищивши тим
самим його швидкодію та надійність роботи.

Суттєві ознаки рішення,  які спільні з прототи-
пом, є ємність для вогнегасячої речовини, система
випуску вогнегасячої речовини, запорно -пусковий
механізм та легкоплавкий замок.

Порівнювальний аналіз з прототипом показує,
що самоспрацьовуючий вогнегасник відрізняється
тим, що механізм запорно - пускового пристрою
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має шароподібну форму, а пружина, яка знахо-
диться у стиснутому стані та замкнена легкоплав-
ким замком, розташована між корпусом вогнегас-
ника та важелем крану запорно - пускового при-
строю.

Таким чином,  портативний автоматичний вог-
негасник відповідає критерію винаходу "новина".

Порівняння рішення не тільки з прототипом,
але й з іншими технічними рішеннями в даній га-
лузі техніки не дозволили виявити в них ознаки, які
відокремлюють рішення, від прототипу, що дозво-
ляє зробити висновок про відповідність критерію
"суттєві ознаки".

На фіг. схематично відображена конструкція
самоспрацьовуючого вогнегасника. Вогнегасник
має корпус 1, всередині якого знаходиться під під-
вищеним тиском газу-витискувача вогнегасяча
речовина 2, пружину З, яка знаходиться у стисну-
тому стані, замкнена легкоплавким замком 4 та
розташована між корпусом вогнегасника 1 та ва-
желем 5 крану 6 запорно - пускового пристрою,
який має шароподібну форму.

Самоспрацьовуючий вогнегасник працює на-
ступним чином.

Вогнегасник встановлюється у пожежонебез-
печному приміщенні. При виникненні пожежі вини-
кає прогрів повітря у приміщенні та нагрів легко-
плавкого замка 4. При досягненні заданої темпе-

ратури замок 4 відкривається та визволяє пружину
3, яка знаходилася у стиснутому стані. Розпрям-
ляючись, пружина 3 тисне на важіль 5 крану 6 за-
порно - пускового пристрою, який має шароподібну
форму. Під тиском пружини 3 важіль 5 обертає
кран 6 запорно - пускового пристрою та визволяє
вогнегасячу речовину 2, яка знаходилася там під
підвищеним тиском, з корпусу 1 самоспрацьовую-
чого вогнегасника, призводячи таким чином до
ліквідації пожежі.

Виконання механізму запорно - пускового при-
строю шароподібної форми дає змогу підвищити
тиск у корпусі портативного автоматичного вогне-
гасника, що у свою чергу підвищує його швидкодію
Крім того, введення пружини, яка знаходиться у
стиснутому стані, замкнена легкоплавким замком
та розташована між корпусом вогнегасника та ва-
желем крану, дозволяє суттєво зменшити кількість
деталей вогнегасника, підвищивши тим самим
його швидкодію та надійність роботи.

Таким чином, використання винаходу дозво-
лить значно підвищити надійність та швидкодію
самоспрацьовуючого вогнегасника.
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